

到2015年,合肥城区可抗6级地震

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市地震局获悉,合肥市政府日前发文就全市“十二五”期间防震减灾重点工作目标及主要任务分解提出了意见。据悉,到2015年,合肥市欲把城区的地震抗御能力提升到6级左右。

记者从合肥市地震局了解到,到2015年,合肥市防震减灾工作目标是:地震观测网进一步完善,地震事件应急响应能力明显增强,抗御地震灾害的整体能力显著提升。城区具备抗御6级左右地震的能力,防震减灾事业发展进入全国省会城市前列。

合肥市欲打造形成多学科、多手段、功能齐全、设施先进、覆盖全

市的地震监测网络,合肥市地震定位能力将达到ML1.5级,速报能力缩短到10分钟内,邻区地震速报小于15分钟;初步建成全市强震台网和地震基本烈度速报系统,30分钟内完成烈度速报;2小时内对地震趋势实现早期判定。

合肥市还将完成肥东、肥西、庐江县和巢湖市的专业救援队伍的组建工作。破坏性地震发生后,专业救援队伍2小时内能赶赴灾区开展救援,24小时内受灾群众能得到基本生活安置。全市将建成一个I类地震应急避难场所、5个II类地震应急避难场所和8个III类地震应急避难场所。

“十二五”期间,该市防震减

灾工作主要从强化地震监测与预报预警能力建设、地震安全示范工程建设、城市活动断层探测和地震小区划、地震应急救援综合保障能力建设、加强防震减灾科技创新和人才引进力度和拓宽防震减灾公共服务能力等6个方面来加强,将6个方面的任务细化为“构建综合地震监测系统”、“建设地震烈度与预警服务体系”等14项具体工作。

据悉,为了实现这一目标,合肥市将加强各级地震工作机构建设;完善防震减灾法律法规体系;加大对防震减灾事业发展的投入;加强对防震减灾工作的督查考核。

上半年合肥查获94台“黑头车” 近期将集中销毁

星报讯(记者 王玉) 在机场或者火车站门口,你是否有被“黑头车”搭载的经历?昨日记者从合肥运管处了解到,今年上半年该市查获克隆出租车94台,这些克隆出租车将在不久后进行集中销毁。

据了解,合肥市场上的“黑头车”大部分都是外地退役后的出租车,车上的顶灯、计价器都是通

过非法渠道取得。为了欺骗乘客,“黑头车”车主制作了假营运证,车身上还喷着举报电话,甚至车内的坐垫套和正规出租车一样,上面也印着广告。

据悉,虽然“黑头车”仿制程度高,但是通过查看营运证是否印制粗糙、车辆新旧与是否辨别出来。目前被查扣的94台“黑头车”,很快将进行集中销毁。

喝了几瓶冰啤脖子肿老高? 医生提醒,糖尿病患者更易感染

星报讯(吴鹏伟 记者 李皖婷) 今年32岁的张岩(化名)这几天扁桃体有些发炎,他却并未放在心上。昨天晚上,他因为和朋友聚餐喝了几瓶冰啤酒,脖子竟肿得老高。去医院检查后才知道,原来自己有糖尿病,一旦身体有轻微炎症或伤口,很容易引发感染。

张岩告诉记者,昨天晚上,因为大学同学从外地过来,张岩和几个同学把酒言欢,喝了好几瓶冰啤酒。第二天早上一醒来,张

岩就发现脖子肿得老高,成了个“大脖子”。这下可把他吓坏了,请了个假就直奔安医大一附院。经检查,内分泌科主任医师章秋告诉他,因为他患有糖尿病,所以即使有小的伤口和炎症,也很容易诱发感染。

章秋告诉记者,“夏季温度高,容易引发感染,糖尿病患者更要格外注意,尤其是出现小伤口或炎症时,应做到忌口,同时也不要挤弄伤口。”章秋提醒说。

医院一天收到两个喝农药自杀者 夏天易冲动,遇事要淡定

星报讯(戴睿 记者 李皖婷) 21岁的丁宁(化名)爱上了一个女孩,三番五次求爱,女孩却始终不同意。昨天上午,女孩当面拒绝了丁宁的示爱之后,丁宁居然从包里掏出准备好的农药,仰脖喝了下去。女孩吓坏了,赶紧拨打了120,将丁宁送到安医大二附院。

无独有偶,一位67岁的肥西老人也因为喝农药,于昨天中午时分被送医。据该院急诊科医师周姝说,老人至少喝了150毫升农药,目前仍在重症监护室内接受观察治疗。

该院急诊科医师周姝告诉记者,每年夏天喝农药自杀的人,占到一年中喝农药自杀者的80%。“夏季气温上升幅度较大,气候条件对人体大脑情绪调节中枢的影响明显增强,导致了情绪和认知行为的紊乱。”

周姝建议,情绪波动较大的人,要多与朋友聊天,缓解心理压力。“同时还要合理调配饮食,多吃些清淡的食物,保证睡眠质量;遇事要心平气和,尽量保持平静、乐观的心态。”

曾经的明星树,全部枯死 环境、栽培技术等问题导致紫薇死亡

星报讯(记者 王玉) 去年底,合肥蜀山区鸡鸣村苗木基地内,98株从越南引进的紫薇古树已经基本栽种完毕,计划在2012年10月对外免费开放。如今,距离10月份仅有2个多月,当年一度成为明星的百年老树紫薇树,却出

现了枯死现象。据悉,这批紫薇最小的树龄有500年,最大的树龄达到上千年,每株价格40多万元。

据精品园工作人员介绍,古树枯死的原因可能是合肥环境与越南的环境、土壤等差异,加上栽培技术上问题,导致死亡。



日前,合肥南二环下穿徽州大道主体工程已完成,施工人员正在清洗路面,准备摊铺沥青,7月30日放行,将缓解南二环及周边道路拥堵现状。 记者 倪路/图

一夜暂扣51个烧烤炉 宁国路龙虾街不再“乌烟瘴气”

星报讯(田守锋 星级记者 徐涛) 7月15日夜间,合肥市包河区城管对辖区内露天烧烤摊点展开“拉网式”清理。至此,该区在全市率先走入“无烟烧烤”时代。

宁国路龙虾街完成“无烟”改造 “我们从南二环向市区推进,一条街一条街地梳理。虽然目前有个别商家不太理解,但是将来一定会赞同我们的做法。”15日晚22点,当记者赶到宁国路龙虾一

条街这一烧烤集中区的时候,包河区城管局江晓春局长已经带领执法人员完成了该区南二环周边的烧烤摊点查处。

在随后宁国路的整治过程中,记者发现像“老谢”等较大规模餐饮已经完成了“无烟”改造。然而,个别规模较小的烧烤摊点依然采用碳烧烤,对此,在对烧烤炉浇灭后,执法人员随即实施暂扣烧烤设备。

过程中,除了一家烧烤摊点老板与执法人员发生纠缠之外,其余3家炭火烧烤摊均配合执法。包河率先成为烧烤“无烟”区

15日夜间展开的露天炭火烧烤“拉网式”清理活动一直持续到次日凌晨3时许,在80余名执法队员的全区巡查下,共暂扣烧烤炉51个。

在整治行动中,记者还看到,宁国路、九华山路、绩溪路等烧烤较为密集的路段,已经看不到“油烟滚滚”的场景,几乎所有的烧烤摊都已经采用了燃气烧烤的方式。

据介绍,下一步该区还将在不影响交通和环境卫生的情况下,选择适宜地区,统一规划,建设夜市排档规范经营点,一律使用无烟烧烤设备。

国家级示范学校 国家级重点学校
安徽轻工工业技师学院
(技师学院毕业生可考公务员、事业单位)

学校概况 安徽轻工工业技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、国家级改革发展示范学校、国家级重点技工学校。安徽轻工工业技师学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

招生对象 初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

毕业生待遇
● 技师学院毕业生取得预备技师资格,与大学本科同等待遇
● 高级技工毕业生与大学专科同等学历、同等待遇
● 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次投军确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

技师专业(大学本科层次):
1、动漫(电脑艺术) 2、汽车工程 3、数控技术 4、机电技术

高级技工专业(大学专科层次):
1、数控技术 2、机电一体化 3、汽车工程 4、模具设计制造 5、机械工程 6、学前教育 7、会计电算化 8、服装设计与营销 9、动漫(电脑艺术设计) 10、市场营销

咨询电话: 0551-3849489 3473689 3635289 学校地址: 合肥市经济技术开发区石门路518号 学院网址: www.qgxy.net

国家重点 国家公办
合肥第二工业学校
5年制大专代码 229
3年制中专代码 760
可直接来校办理入学手续

2012年入读安徽轻工工业技师学院享受5大优惠政策
1、 每生每年资助国家助学金1500元。
2、 家庭生活困难学生免学费两年,合计6000元以上。
3、 可参加成考取得本科或专科学历。
4、 紧缺专业毕业时每人按2000元标准补助。
5、 学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500—2500元左右。